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List  informacyjny nr 3
Gimnazjum im. Janusza Korczaka w Chojnie


PROJEKT  PROGRAMU  ERASMUS+  2015-2018
„Natura jest naszą siłą - Nature is our strength- NIOS ”
                                                                                                                                                                                                                                           
Od 1 września 2015 r. nasza szkoła rozpoczęła realizację programu Erasmus+ 2015-2018, projektem „Natura jest naszą siłą. Nature is our strength (NIOS)” . Projekt Erasmus+ Partnerstwa strategiczne - Edukacja szkolna jest finansowany  z funduszy Unii Europejskiej. Praca nad projektem  w naszej szkole  została  zaplanowana na lata 2015-2018. Nad planem projektu pracowali nauczyciele ze  szkół we  Francji (Granville), Grenlandii ( Saattut - Uummannaq) oraz Polski (Chojna). 
Projekty w ramach programu Erasmus+ umożliwiają integrację i wymianę młodzieży oraz kadry nauczycielskiej z krajów członkowskich, stawiają przede wszystkim na naukę poprzez bezpośrednie działanie, rozwijają twórcze myślenie oraz zachęcają do komunikowania się w językach obcych.
              Mamy już za sobą pierwszy pobyt we  Francji, podczas którego poznawaliśmy francuski system szkolnictwa i metody nauczania. Zwiedziliśmy wiele ciekawych miejsc związanych z tematyką projektu oraz Mont Saint Michel (Wyspa Świętego Michała) i Paryż. Mieliśmy okazję przez ten czas lepiej poznać francuską kuchnię i kulturę. To dla nas wszystkich nowe , ciekawe doświadczenie.
             W tej chwili jesteśmy na etapie szkolnych działań projektowych: zbieramy baterie, prowadzimy bloga, zajmujemy się fotografią natury, planujemy sadzić ozdobne krzewy w parku gimnazjalisty, systematycznie  przygotowujemy się do międzynarodowego spotkania w Chojnie i do  podróży na Grenlandię. Ustawicznie poszerzamy wiedzę na temat zrównoważonego rozwoju, rozwijamy zdolności komunikowania się w językach obcych, poznajemy kulturę i geografię Francji                  oraz Grenlandii nie zapominając o tym, by naszym partnerom projektu przekazywać informacje                   o Polsce.
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