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                                    Gimnazjum im. Janusza Korczaka w Chojnie

PROJEKT  PROGRAMU  ERASMUS+  2015-2018
„Natura jest naszą siłą - Nature is our strength- NIOS ”
                

Międzynarodowe  spotkanie w Gimnazjum im. J. Korczaka w Chojnie
               W ramach realizacji projektu Erasmus+ „Natura jest naszą siłą” w dniach                        25-29.04.2016 r. w chojeńskim gimnazjum odbyło się spotkanie szkół partnerskich : College Andre Malraux w Granville ( Francja), Muusap Atuarfia  w Saattut-Uummannaq  (Grenlandia)  oraz Gimnazjum im. Janusza Korczaka w Chojnie (Polska). Gościliśmy 3- osobową delegację              z Grenlandii oraz 15 -osobową delegację z Francji.  W tym samym czasie podobne spotkanie miało miejsce w Saattut na Grenlandii, gdzie wybrała się 4- osobowa delegacja naszej szkoły.
Podczas tego tygodnia uczniowie wszystkich szkół przedstawili swoje działania projektowe, zwiedzili ogród dendrologiczny w Przelewicach i uczestniczyli tam w zajęciach laboratoryjnych, spacerowali po Dolinie Miłości w Zatoni Dolnej i umocowali                             w wyznaczonym miejscu tablice z nazwami roślin, uczestniczyli w zajęciach edukacyjnych zorganizowanych przez Nadleśnictwo Mieszkowice, spotkali się z burmistrzem naszego miasta. Przyjezdni uczniowie i nauczyciele uczestniczyli w zajęciach lekcyjnych, a  każdego dnia cała społeczność szkolna integrowała się poprzez taniec w czasie aktywnych  przerw.
W czwartek 28.04.16 r. odbył się w szkole zaplanowany wcześniej „Wieczór polski”,               w którym uczestniczyli zaproszeni goście, rodzice, obecne delegacje, uczniowie i nauczyciele gimnazjum.  Uczestnicy projektu  krótko zaprezentowali jego cele, wykonali wspólny taniec                i zaprosili do poczęstunku tradycyjnych polskich potraw przygotowanych przez rodziców. Dobry nastrój tego wieczoru i miła atmosfera spowodowały, że mogliśmy na żywo usłyszeć  w wykonaniu Mathiasa Jensena (dyrektora szkoły w Saattut) oryginalnej grenlandzkiej wersji ballady o pięknie tamtych gór.
Ostatniego dnia spotkania połączyliśmy się za pomocą skype ze szkołą w Saattut na Grenlandii. To było nowe doświadczenie i niesamowite wrażenie. Ze względu na różnicę czasu my kończyliśmy zajęcia, a oni dopiero zaczynali.
Zdjęcia ze spotkania i realizacji projektu można zobaczyć na stronie internetowej szkoły oraz na blogu projektowym:
https://korczakchojna.edupage.org/
https://nioserasmus.wordpress.com/category/poland/

Podsumowanie pierwszego  roku projektu 

           Podsumowując pierwszy rok pracy nad projektem możemy się pochwalić przede wszystkim powstaniem 3 notatników, w których zaprezentowaliśmy nasze działania,  bardzo udanym wyjazdem do Francji jesienią ubiegłego roku oraz odbywającymi się równocześnie spotkaniami partnerów projektu w Chojnie i Saattut. Pozostały nam niesamowite wrażenia, mnóstwo wspomnień i nawiązane nowe znajomości. Wielu z nas po raz pierwszy przełamywało bariery językowe,  uczestniczyliśmy w lekcjach francuskich i grenlandzkich , to było dla nas nowe doświadczenie. W kolejnych latach czekają nas następne działania                i kolejne podróże. Na pewno o nich napiszemy.
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